



## 唯愿成功

7日上午,在2017夏季高考烟台一中考点,前来送考的老师在考生进场前早早等待在门口,看到自己的学生走来,或击掌鼓励,或拥抱加油。从老师们激动的神态中可以看出,他们对自己的学生就像对自己的孩子一样,流露出来的真情让人感动。 本报记者 赵金阳 摄影报道

# 烟台高考首日平稳顺利,8日下午外语考前15分钟后禁止入场 外语听力考试期间临时交通管制

本报6月7日讯(记者 李楠楠) 7日,烟台2017年夏季高考开考,全市高三考生为自己的青春大学梦而奋斗。今年全市共有33174名考生参加高考,首日高考平稳顺利,没有出现大的事故。8日高考第二天的外语考试,提醒考生和家长千万别忘了提前15分钟进场。

7日上午,烟台市33174名高三考生参加今年的高考。全市设14个考区,26个考点,1142个考场。在烟台一中考点,芝罘区高三大部分的理科考生将在这里进行为期两天的考试。7日上午8点30分开始,考生们陆续

进场。今年在一中考点,没有见到迟到考生,也没有特殊考生,到上午8点50分,考点外的考生都顺利地入场。记者从市招考中心获悉,首日全市考试平稳顺利。

7日是考试的第一天,上午考语文,下午考数学。据记者现场了解,语文考试比较简单,重视基础。与去年相比今年的作文题更加简单,在考前的训练中,学生们对这种类型的题目并不陌生,对学生而言,并不用过分担心立意方面会失分。这个题目可以适合多种题材,擅长写议论文的可以以议论文的

角度来谋篇布局,擅长些记叙文的学生同样好下笔,包括喜欢写小说的同学,都能很好地完成这篇作文。

今年的高考作文题是“不打烊的书店”,从难度上来讲,这道作文题对考生来说不难,包括整体的语文试卷的难度都在一个适中的水平,今年是山东卷的最后一年,从作文题目可以看出,命题者有意识在向全国卷靠拢。全国卷非常喜欢从社会现象出发,能够联系生活引起讨论的题目,对于明年要参加高考的考生来说,要侧重这方面的积累。

6月8日进行的考试和时间为:文科(理科)综合(9:00-11:30)和外语(15:00-17:00)。提醒各位考生的是,按照今年高考外语听力考试有关考务规定,外语考试开考前15分钟后将禁止迟到考生入场。

英语科考听力期间,不得有影响其他考生考试的行为。听力部分结束后,会发出“听力部分到此结束”的信号,此时才可以答其他部分的试题,否则按违纪处理。听力考试期间翻阅试卷动作要轻,不发出声音为好。

需要提醒市民的是,根据安排,8日14:50至15:30英语听力考试期间,市交警部门将在各考点门前道路实行临时性交通管制,届时,现场执勤民警将在各考点周边路口放置禁鸣喇叭和车辆绕行的醒目告示牌,请途经车辆听从指挥绕行。同时,各考场附近禁止大货车通行,禁止车辆鸣喇叭,减少机动车的噪音干扰。届时,交警将严厉打击车辆乱停乱放、随意掉头等严重影响校园门前交通秩序的违法行为,确保考生有一个安静的考试环境。

今日烟台C01-C08版 本版编辑:钟建军 美编:李艳梅 校对:周宣刚

## 走进“刮刮乐”生产车间 零距离探秘彩票印制全过程



福彩“刮刮乐”彩票是如何印制的?印制过程不会泄密吗?为让公众更加了解刮刮乐彩票,6月6日下午,山东省17地市媒体人员组成的“山东媒体观摩团”走近刮刮乐,走进北京中彩印制有限公司,揭开了“刮刮乐”彩票生产过程的“神秘面纱”。

从白纸到彩票只需几秒钟

签署《知情同意书》后,大家

在工作人员的带领下走进“刮刮乐”生产车间,由于保密需要和防止干扰正常彩票印制,所有的电子设备、拍摄设备都不得带进。一进车间,油墨气味和生产线轰鸣声就扑面而来。工作人员介绍,该公司有2条生产线,正在高速运作的正是2号生产线,全长45米,高5.7米,生产速度可达230米/分钟,每天能生产3500万张标准票。除了印制在中国境内销售的刮刮乐彩票外,产品还出口至欧美等十几个国家。

“刮刮乐”彩票的生产设备是世界领先的进口彩票专用设备,它基于环保设计理念,21站连续接纸生产,高效又安全。”工作人员介绍,从一张白纸到一张刮

刮乐彩票印制完成,算下来只需要几秒钟。“在这条生产线上,‘刮刮乐’彩票完成从一张白纸到票样的蜕变。”在完成前期印刷、奖符喷印、奖符覆盖印刷、票面彩色印刷、折页以及检验裁切包装等环节后,它们将会被运往仓储中心,再根据福彩中心的调配发往全国各省市地区。

据了解,从奖组设计到彩票主题设计,再到防伪技术,每一个流程都有严格的监控。在生产过程中,设计机房与生产设备分离,杜绝人为因素的可能性,大大提高了彩票生产的安全性。

库房24小时严密监控

在刮刮乐仓储物流中心的库

房里,“刮刮乐”彩票成箱地摆放在货架上,分门别类、整齐有序,每箱刮刮乐彩票上都标有票种名称、批次等信息。工作人员介绍,这种包装方式称为整托盘码放,是为了便于中彩印制厂、石家庄胶印厂、印刷工厂生产的彩票运输到库房,发往全国各地时,则是以散货的形式发出。

据了解,库房共有三个库区,共计占地面积6700平方米。“刮刮乐库房的安防措施十分严密,每个库房可存放50亿元的彩票,所以库内有十余个红外线摄像头,24小时不间断工作,监控库房的每个角落,以确保库房的安全。”工作人员介绍说。除了库房安防措施严密,运输车队也是专供彩票运输的车辆。每辆车

上都装有GPS卫星定位系统,可随时监控车辆运输情况,以确保准确、安全地到达目的地。

每张刮刮乐都肩负着福彩公益使命

该公司出口业务副主管李梦奇介绍说,“走近刮刮乐”活动已经连续举办多年,旨在让社会大众更好地了解刮刮乐,了解福彩“公平、公正、公开”的发行原则。每张福利彩票在承载着彩友梦想的同时,也肩负着筹集福彩公益金的使命。每一张福利彩票,销售额的15%都会成为福彩公益金。这些公益金将用于资助为老年人、残疾人、孤儿、有特殊困难等人群服务的社会福利设施的建设和补助救助。 (通讯员 刘慧慧)